



个人信息保护法、关于修改人口与计划生育法的决定等表决通过 国家主席习近平签署主席令 全国人大常委会会议闭幕 栗战书主持

■ 决定任命怀进鹏为教育部部长
新华社北京8月20日电 十三届全国人大常委会第三十次会议20日

上午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了个人信息保护法、监察官法、法律援助法、医师法、新修订的兵役法,全国人大常委会关于修改人口与计划生育法的决定;决定免去陈宝生的教育部部长职务,任命怀进鹏为教育部部长。国家主席习近平分别签署第91、92、93、94、95、96、97号主席令。栗战书委员长主持会议。常委会组成人员151人出席会议,出席人数符合法定人数。
▼ 下转第四版

习近平回信勉励云南省沧源县边境村的老支书们

促进各族群众共同富裕边疆繁荣稳定

引领乡亲们永远听党话跟党走,唱响新时代阿佤人民的幸福之歌

新华社北京8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8月19日给云南省沧源佤族自治县边境村的老支书们回信,勉励他们发挥模范带头作用,引领乡亲们建设好美丽家园,维护好民族团结,守护好神圣国土。
习近平在回信中说,读了来信,了解到脱贫攻坚给阿佤山带来的深刻变化,感受到了阿佤人民心向党、心向国家的真挚感情,我很欣慰。
习近平指出,你们都是老支书,长期在边境地区工作生活,更懂得边民富、边疆稳的意义。脱贫是迈向幸福生活的重要

云南省沧源县边境村的老支书们:
你们好!读了来信,了解到脱贫攻坚给阿佤山带来的深刻变化,感受到了阿佤人民心向党、心向国家的真挚感情,我很欣慰。
你们都是老支书,长期在边境地区工作生活,更懂得边民富、边疆稳的意义。脱贫是迈向幸福生活的重要

习近平的回信

一步,我们要继续抓好乡村振兴、兴边富民,促进各族群众共同富裕,促进边疆繁荣稳定。希望你们继续发挥模范带头作用,引领乡亲们永远听党话、跟党走,建设好美丽家园,维护

好民族团结,守护好神圣国土,唱响新时代阿佤人民的幸福之歌。
请向乡亲们问好!

习近平

2021年8月19日
(新华社北京8月20日电)

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

不断把长三角一体化发展国家战略向纵深推进

李强委勤俭袁家军李锦斌龚正郑栅洁王清宪出席专题会议

■ 在新的起点上,要深入推进习近平总书记重要讲话精神落细落实,增强只争朝夕的紧迫感和一以贯之的责任感,以更坚定决心、更务实行动、更强大合力,不断把长三角一体化发展国家战略向纵深推进

■ 着眼三省一市发展的共同需要、长三角面临的共性难题、一体化发展的基础领域,坚持一体谋划、统筹推进,扎实推动各项战略任务落地落实,努力取得更加丰硕的成果,更好服务全国发展大局

本报讯 在习近平总书记主持召开扎实推进长三角一体化发展座谈会并发表重要讲话一周年之际,长三角三省一市主要负责同志专题视频会议8月20日举行,围绕习近平总书记重要讲话精神再学习、再领会,对有关重点工作进行再研究、再落实。上海市委书记李强,上海市副市长、市长龚正;江苏省委书记袁家军,浙江省委书记、省长郑栅洁,安徽省委书记李锦斌,安徽省委副书记、省长王清宪出席会议并讲话。

会议深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照党中央决策部署,紧扣“三大使命、七项任务”的战略要求,紧密携手,各抒所长,协同发力,去年确定的一批重点协同事项顺利实施,长三角一体化发展进入新的加速期。在新的起点上,要深入推进习近平总书记重要讲话精神落细落实,增强只争朝夕的紧迫感和一以贯之的责任感,以更坚定决心、更务实行动、更强大合力,不断把长三角一体化发展国家战略向纵深推进。着眼三省一市发展的共同需要、长三角面临的共性难题、一体化发展的基础领域,坚持一体谋划、统筹推进,扎实推动各项战略任务落地落实,努力取得更加丰硕的成果,更好服务全国发展大局。

李强说,习近平总书记的重要讲话为我们更好推动长三角一体化发展指明了前进方向,提供了根本遵循。上海要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,始终保持全力落实国家战略的高度自觉,充分发挥龙头带动作用,着力做强功能、做优服务,加强与苏浙皖合作对接,不断把长三角一体化发展引向深入,更好发挥长三角作为全国经济压舱石、发展动力源、改革试验田的重要作用。要以抓落实、抓攻坚、抓成效为关键,努力形成各项工作不断走深走实的生动局面。工作推动要更加具体化,任务落实要更具穿透力,突破攻坚要更有实效性,在解决实际问题中形成突破,在对接实际需求中增强动力,在强化实际效果中达成目标,拿出更多实实在在的成果。要持续强化三省一市各展所长的强大合力,强化分工合作,互相贡献长板,推动形成更强的整体竞争力,在服务构建新发展格局中率先实现大分工、畅通大循环、推动大发展,为全国发展大局作出更大贡献。要持续做好疫情联防联控,加强信息互通、经验互鉴,完善应急物资联保联调、医务力量相互支持机制,更好统筹疫情防控和经济社会发展。

▼ 下转第三版

毫不放松抓紧抓实抓细 外防输入内防反弹 各项防疫措施

李强主持市委常委会会议部署新冠肺炎疫情疫情防控和应急处置工作

尽最大努力守护上海城市安全和市民健康

还传达贯彻第八次全国对口支援新疆工作会议精神,研究五个新城人才发展、加强统战工作等

始终保持如履薄冰警惕性 继续发扬“事不过夜”精神

■ 要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,把疫情防控作为做好各项工作的首要前提,毫不放松抓紧抓实抓细“外防输入、内防反弹”各项措施,切实做到思想上保持高度警惕、应急处置更加快速精准、防范措施坚决落实到位、舆论引导更加有力有效,尽最大努力守护城市安全和市民健康

■ 要增强忧患意识,始终保持如履薄冰的警惕性,更好扛起责任、鼓足干劲、做实工作。要继续发扬“事不过夜”的精神,全力做好流调筛查、核酸检测、医疗救治等工作,以快制快、掌握主动,使应急处置跑在病毒传播扩散前面。要坚持行之有效的防控策略,不断优化完善机制流程,把科学严谨、认真细致的作风体现到从严、从实、从细上。持续引导市民主动自我防护、主动接种疫苗、主动就医问诊

本报讯 市委常委会昨天下午举行会议,部署新冠肺炎疫情疫情防控和应急处置工作,传达贯彻第八次全国对口支援新疆工作会议精神,研究五个新城人才发展、加强统战工作等事项。市委书记李强主持会议并讲话。
会议指出,近期新冠疫情再次表明疫情防控不能有丝毫麻痹懈怠和侥幸松劲。要坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,把疫情防控作为做好各项工作的首要前提,毫不放松抓紧抓实抓细“外防输入、内防反弹”各项措施。
▼ 下转第二版

文汇报时评

防疫警觉心要提起来,防护动作必须一丝不苟

樊丽萍

病毒,并没有远离!防疫,不能有一丝一毫的松懈和大意!

继8月18日本土新增1例确诊病例后,昨晚,根据上海市疫情防控工作新闻发布会上的消息,本市新增2例确诊病例。而就在8月17日零时,浦东川沙心圆西苑小区刚刚结束14天的封闭管理,迎来“解封”。
对当前这些零星散发疫情怎么看?坦率说,“疫”这些日子以来,随着老百姓防疫经验日渐丰富,心里并不是太慌,但警惕心会提起来。大家不仅关心疫情的进展,也密切关注更多防控信息的发布,比如流调情况、溯源情况如何,是否纳入闭环管理等。更多市民能这么冷静、专业地看待疫情新闻,

本身就是城市免疫力和战“疫”力的体现。

底气,很大程度上来自精准防控的“手势”,应急机制反应之灵敏、处置之果断,老百姓看在眼里。每次本市有零星散发疫情发生,出现从“0到1”的变化时,防疫部队总是第一时间出动,分秒必争、通宵达旦和病毒赛跑。就拿昨天最新公布的2例新增病例来说,目前已排查到密接47人、密接的密接271人,全部落实集中隔离,8469名相关人员核酸检测结果均为阴性,已排查本市筛查对象40097人,均已采样。

速度就是信心,防疫人人有责!当前疫情起伏反复,防控形势依然严峻,必须始终高度警惕警醒,坚持以大概率思维应对小

概率事件,从快从早、抓紧抓实“外防输入、内防反弹”各项工作。

守护好上海这座城市,我们要把形势看得更严峻一些,把研判做得更到位一些,把问题想得周全一些,把工作做得更细致一些。复盘本市最近几例本土确诊病例,基本都是在例行检查中发现的。这实际上提示我们,筑牢疫情防控防线,要做到从严、从实、从细,各条线各领域包括每个人,都要更加警醒起来,思想上的防疫发条必须拧紧,“防”要防得住,“控”要控得牢。要把风险控制始发之初,就是要抢时间、抢速度,要发扬“事不过夜”的精神,第一时间有效阻断病毒传播;要更好地落实“四早”,

紧盯关键点关节点,真正使入城、落脚点、流动中、就业岗、学校门、监测哨更严密更牢靠。对于防疫线上可能存在的漏洞、短板和潜在的风险,必须坚决排查、消除。

筑牢疫情防控的铜墙铁壁,每个市民也必须以内外兼修的姿态投入“战斗”。每个防护动作,都要一丝不苟做到位,每个防护细节,都不容疏忽。要始终把防疫“三件套”、防护“五还要”记在心里,定格为日常行为习惯;尚未接种疫苗且符合接种条件的市民应尽快接种,为自己增加一道由内而外的保护。

每个人为自己穿上“防护服”,就是为城市增强免疫力和战“疫”力!

坚守关键点关节点 为市民筑牢抗疫防线

上海昨新增2例本土确诊病例 浦东两个场所列为中风险地区

■ 国家卫健委新版口罩指引明确提示公众:除了在密闭场所需要戴口罩,当处于人员密集的露天广场、剧场和公园等室外场所时,也需要佩戴口罩

■ 在浦东机场国际口岸、在入城口铁路上海虹桥站、在各街道社区等关键点、关节点,海关关员、火车站工作人员和街道居委会干部等一线工作者坚守岗位,从严从实从细筑牢抗疫防线

刊第二、三版



浦东机场海关在疫情防控一线开展全覆盖式一对一安全防护服穿脱考核。

李强龚正会见柯瑞文李正茂一行 市政府与中国电信在沪签署“十四五”战略合作协议 深化合作对接 共同完善城市数字底座

共同发展新应用新业态,共同加大科技创新突破 推动新技术新业务新项目落地上海

刊第二版

神舟十二号航天员乘组 第二次出舱圆满成功



8月20日在北京航天飞行控制中心大屏拍摄的神舟十二号乘组航天员在舱外工作场面。新华社发

刊第四版